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Κλάδος Καλωδίων: Ανάθεση στην Ελληνικά Καλώδια έργου διασύνδεσης χερσαίων καλωδίων υψηλής 

τάσης στην Κύπρο 

 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου ανέθεσε στην Ελληνικά Καλώδια 

σύμβαση με το κλειδί στο χέρι αξίας περίπου 10 εκ. ευρώ για την προμήθεια και εγκατάσταση 

χερσαίων καλωδίων υψηλής τάσης για την αναβάθμιση διαφόρων γραμμών μεταφοράς ενέργειας του 

δικτύου της Κύπρου 

 

Τα τέσσερα επιμέρους έργα που συνθέτουν το έργο που ανέλαβε η Ελληνικά Καλώδια περιλαμβάνουν, 

μεταξύ άλλων, τη διασύνδεση υφιστάμενων γραμμών με το δίκτυο, την υπογειοποίηση εναέριων 

γραμμών και την επαναδρομολόγηση καλωδίων στη Μονή, στο Βασιλικό, στην Πάφο και σε άλλες 

περιοχές της Κύπρου. Η σύμβαση αφορά στον σχεδιασμό, στην παραγωγή περίπου 70 χιλιομέτρων 

καλωδίων 132kV και στην εγκατάσταση καλωδίων και στη διασύνδεση των γραμμών με το δίκτυο. Το έργο 

αυτό θα ενδυναμώσει το Σύστημα Μεταφοράς της Κύπρου, συμβάλλοντας έτσι στη βελτίωση τόσο της 

αξιοπιστίας όσο και της ικανότητας του δικτύου. 

 

Τα καλώδια θα κατασκευαστούν στο εργοστάσιο της Ελληνικά Καλώδια στη Θήβα, το οποίο με την 

μακροχρόνια εμπειρία του, τις τελευταίας τεχνολογίας εγκαταστάσεις και εξοπλισμό και το εξειδικευμένο 

προσωπικό του εγγυάται υψηλής ποιότητας, τεχνολογικά εξελιγμένες και ανταγωνιστικές καλωδιακές 

λύσεις.  

 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών 
και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία προστιθέμενης αξίας μέσω 
θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της 
μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy 
Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους 
δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους 
παραγωγούς σωλήνων χάλυβα διεθνώς, οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη 
μεταφορά υγρών και αερίων καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς 
χάλυβα. Η Cablel® Ελληνικά Καλώδια (www.cablel.com), είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων 
στην Ευρώπη. Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους 
κλάδους που προαναφέρθηκαν.  
Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
www.cenergyholdings.com. 

http://www.cenergyholdings.com/


 

Σχετικά με τη Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου 
Η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου είναι μια ανεξάρτητη Δημόσια Εταιρεία, η οποία ιδρύθηκε βάσει του Νόμου για την 

Ανάπτυξη της Ηλεκτρικής Ενέργειας, Κεφ.171 του 1952, για να ασκεί και να εκτελεί λειτουργίες σχετικές με την 

παραγωγή, μεταφορά, διανομή και προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας στην Κύπρο. Για περισσότερες πληροφορίες 

σχετικά με την εταιρεία μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο www.eac.com.cy 

 

 


